
Реџеп Тајип Ердоган у посети Немачкој, Ангела Меркел и више немачких водећих политичара одбило позив на вечеру у част Ердогана
уторак, 25 септембар 2018 15:50

 Више немачких водећих политичара, међу којима је и канцеларка Ангела Меркел,
одбило је позив на вечеру у част турског председника Реџепа Тајипа Ердогана.

  Ердоган крајем ове недеље борави у званичној посети Немачкој.  

Домаћин свечане вечере која се одржава у петак је немачки председник Франк-Валтер
Штајнмајер. "Присуство канцеларке на банкетима које организује председник није
правило“, потврдио је кабинет немачког председника претходно писање недељника
"Шпигл" да канцеларке неће бити на вечери. 

  

Наводи се да се у саопштењу додаје да канцеларка "само понекад" присуствује
свечаностима у председничкој резиденцији, а последњи пут је то било приликом посете
британске краљице Елизабете Друге Берлину 2015. године. 

  

Хина преноси да су долазак на свечаност у дворац Белви отказали и бројни немачки
опозициони политичари. Наводи се да је председник Партије либералних демократа
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(ФДП) Кристијан Линднер изјавио за дневник "Рајнише пост" да не жели да буде део
"Ердоганове пропаганде". 

  

Председништво странке Зелени одбацило је позив на банкет и у заједничком саопштењу
поручило да сматра да државни банкет није исправна форма одавања почасти човеку
који у својој земљи "уништава темеље демократије". 

  

Наводи се да је изузетак бивши председник Зелених Џем Ездемир, пошто овај политичар
турског порекла, који важи за једног од најжешћих критичара председника Турске, ипак
иде на банкет. 

  

"Потпуно је изван било какве расправе да Ердоган није нормалан председник и да не
заслужује овакав државни банкет. Али, желим да турски председник отрпи мене и моју
критику на рачун његове политике", рекао је Ездемир листу "Тагесшпигл". 

  

Наводи се да је тродневна службена посета турског председника у сенци напетих
односа који већ годинама владају између две земље, а заоштрили су се након што је
Турска оптужила Немачку да пружа уточиште многима које званична Анкара сматра
одговорним за организацију неуспелог пуча изведеног у лето 2016. године.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


